## 昌平高等学校サッカー部 西村 遥己 アルビレックス新潟加入内定のお知らせ および 加入内定記者会見の開催について

標記の件につきまして、この度 本校サッカー部 西村 遥己がアルビレックス新潟に加入が内定いたしました。つきましては、下記の通り、入団記者会見を行います。ご多用の折恐縮ではございますが、是非ご来校くださいますようご案内申し上げます。

### 記者会見概要

【日 時】 2022年2月14日(月) 15:00~

※14:30~ 報道受付開始

【会 場】 昌平高等学校 ランチルーム

住所:埼玉県北葛飾郡杉戸町下野 851 TEL:0480-34-3381 ※参加予定者数によっては校内おいて会場を変更する場合があります。

当日、ご案内いたします。

【出席者(予定)】 \* 入団内定選手

西村 遥己

\* 入団内定チーム代表者 ※予定

本間 勲 氏 (アルビレックス新潟 強化部スカウト)

\* 学校関係者

城川 雅士(昌平高等学校 校長)

藤島 崇之(昌平高等学校サッカー部 監督)

【取材申し込み】 取材をご希望の場合、添付の「取材申込書」に必要情報をご記入いただき、

2月14日(月)12:00までにメール(kanzaki@shohei.sugito.saitama.jp)

もしくは、FAX (0480-34-9854) にご返信をお願い申し上げます。

※座席の間隔をあける等の感染対策を講じるため、記者会見の会場席数に限りがあります。各社、必要最低限の人数での検討をお願いいたします。

※駐車場も準備しております。(取材申込書に記入欄があります)

新型コロナウイルス感染予防、感染拡大防止のため、下記を必ず確認し、遵守していただきますようお願い します。

- ・ご来校前に検温と健康チェックを行い、次の項目に該当する方はご来校を控えるようお願いします。
  - ①発熱の症状のある方(37.5 度以上)
  - ②頭痛、強いだるさや息苦しさがある、風邪のような症状がある(喉の痛み、咳、痰)、下痢・嘔吐がある、味覚・嗅覚に異常を感じる方
  - ③同居家族に発熱をともなう風邪等の症状がある方
- ・当日は受付でも検温を行います。体温が 37.5 度以上と測定された場合は、参加をご遠慮いただきますので、ご了承ください。
- マスクを必ず着用してください。
- ・受付で案内された利用階以外への立ち入りはご遠慮ください。
- ・ソーシャルディスタンスを確保し、間近での会話、大声の会話などは控えてください。
- ・万が一、感染者が発生した場合は発症前後の行動履歴等を確認する場合がございます。ご協力のほど、よるしくお願いいたします。

#### ―本件に関するお問い合わせ―

昌平高等学校 企画広報:神崎 憲一郎

連絡先: TEL: 0480-34-3381 FAX: 0480-34-9854 mail: kanzaki@shohei.sugito.saitama.jp

# 昌平高等学校サッカー部 西村遥己 アルビレックス新潟 入団内定記者会見

## - 取材申込書 -

貴社名						
所属部署/媒体名						
参加人数						名
来校代表者氏名						
代表者連絡先	電話:					
(携帯番号または貴社電話番号・FAX)	FAX :					
駐車場のご利用		有	(駐車台数	台)		
		無				

※2月14(月) 12:00 までに昌平高等学校企画広報課まで、FAX(0480-34-9854) または Mail (kanzaki@shohei.sugito.saitama.jp) にてお送りください。

新型コロナウイルス感染症への対策として、恐れ入りますが、以下の内容につきまして、 確認・ご了承いただけますようよろしくお願いいたします。

- ・自宅で検温し、体調に不安が無いことをご確認のうえ、お越しください。概ね 37.5 度以上の熱がある場合又は体調に不安がある場合は、ご参加をお控えください。
- ・入館時には非接触型体温計にて検温をさせていただきます。検温が必須となります。ご協力をお願いいたします。
- ・施設等への入館時および入館中は、マスクを着用してください。
- ・入館の際には、入口に設置されている消毒液にて手指の消毒を行って下さい。
- ・飛沫感染防止のため、不要な雑談等は控えるとともに、物理的な接触や物の受け渡しによる接触感染リスクを減ら すようにしてください。
- ・施設等への入館時および入館中は「3密」を避け、ソーシャルディスタンス(2m以上)の確保にご留意くい。
- ・入館者把握のため、当日、受付にてお名刺を頂戴させていただきます。